)r

11

150 EMEH

LSK LINEAR GUIDES

| mansowres WU coutnsimaL

AIVETAL BARREL HALLSCAEWS

T ll“. .-.llllﬂﬁﬂ*limﬂlﬂ |
T [

]
illlll! o

e | 12

e, ™

LEADCHIN SLIDEK INC.



FRE) EREH

LSK LINEAR GUIDES

FEYEHASESEBRTTMES LR - RFMHRNIESHEIFEERECEHEREET - RHEETEMS2
~5f& (BIBIN4E) HEEMRAVIRES » 512004 5~7HOER » SERNZZEEMEB I ENEE - BTE5CMHE » 2522003
FsEETKERSEEHIMESHE - RE)EFEH—LSK LINEAR GUIDES -

] LEADERTEY
S VALVEPARTS
il IR T _
' | sveTaL B:F-RHEL ;:Ji{[slf;lﬂg{il. | Gﬁﬁ;’i g{,{tl,jgal 3l B
iy il 6
i
| '.: REWS
ﬁ;i}aﬁm;m

-
. III il TR
IIL' 'A.I' JUI...._

“ : iﬂiﬂ!ﬁ

""”l’ i




A Subsidiary of
Deans Group

BilfaE

RIE25TRYRIRIEIREEER - WAEEEEHHAREBSEZEER
BRI E - SELEEE « 5251~ BUEE  JBHRISIRBEIAE
- RECRBIESE—RINERM S BB M - (TERIREDEREN N T -

EmiaE

1979F AR — TIAERIRIRIFE -

1982 5 E R R T N BEIRIFESR ©

1987 FE B E— S NEIRIAEE AR IRIR -

1987 F i B —2 = SRR ERIRIT o

1990 F B —ZHEHI—RHRIFE -

1999F SEE— R 7T KREE—RNERIEIRT -

2003 B EE—2 R R MIRHE— R AR IRIREE IR IR
20035 5 {EHA MBS EEHRE RS, o

RARIESR

RYERENRERIHE B -

BB B BERE ~ 25K - 380 ~ 2E -~ 24T - BfISEE N E s

FUBEIMNASEY ~ SRS RN TEBEE R AR

HFIFTEEAEREN ~ RKIRT ~ NEMAYNE ~ SRS RN T A1 »

IHEFREE SR EMBE RS - THEEMASFRERIIETRE
A -




LSK Contents

/ [
23 BREN

/AN =1 [ |
=] ;- - - - - - - - - 04
EfEEEE - - - - - - - - - 09
BRE;mEX - - - - - - - - 10
BEREmTZEFEEFE - - - - - - -1
EffREiieaeEE - - - - - - - 13
EfREEES%¥E - - - - - - - - 14
MTA 3

AR FL-CALHA - - - - - - 15
MTA %3

EEAFL-CB,LHB - - - - - - 17
MTA 33

[0758Y GL-CA,HA - - - - - - 19
INA 33

ERIBY FR-TA,SA - - - - - - 21
INA 3l

AR9% FR-TB,SB - - - - - - 23
INA 33

P075%Y GR-TA,SA - - - - - - 25




& ;\DSlloﬁi_
LSK

Linear Guides

MF Induction

Heat Treatment
Machine

CR5EIRZ B BY 317 20 e T8 K

1. #DITREEMEERTRZIER -
2. BA BN 2 E) TR/ BRIZE) THZEM -




-_—

Bl
=,

i)

[




LSK

Linear Guides

Grinder

S Bl P AU AT I EE A

L

1. EHEEEREEAN I RERSATMSS -
2. BRI EMERE) TAZEM R LTRSS







LSK B#REBIFEL

mERMETER S MR R R
ERRER BN FATIRE
B EREORBERMMERRE -

m SERTTEEE -
n R REE o
m AR -

CRsl paiiEy Roigk m =RE e
B R&EEmm/NEYE -
B Shep
g E J_a
: e / mEE ER
PRIEIRA WA e sl i /
N, ' N A

EfRSENHIBYSRFE N

FL25 CA 2 T 1200 II P Z1

TREEAN
ROBE :

TBEHESIEN -

ZF > 72021272573 24
C—iR ~ HEN ~ PAAESR
SPEEEHR ~ UPBSEER
[—35 ~ T1Z25) ~ TITI=531 ~ TVEL3

BEFEE - REMmmitn
BUEEST - TLEAY « U M EARY
BIREE - —SZBE CHEENEIREE
BRWE : HEEBWD ~ CEEWE » THhEE « SEEE il

BIREEST ¢ ALET ~ BT EED
BRAVT - BARTY - GPUSEY ~ LT FEHERE « RE M
ERARN 15200255305 355 45




LSK EfFEfAVEIT

LSKEFRSERE T MMAE R EXAMATIIEESRE » WKBERNZD 7R AE K AT 2MmiE -

1. 8REYK

- MNEFSRMEEEEHIETN - o HEIR D0 il
- MRS ENEaSEE™ Il
F'—'HAIU 24 HOKUSRAEHE - . ONC B8R
FL-CAZY [ . SPEER
(#15~#45) 60 - OIFENOFEEES] - BUERIE | . SEEIUDAIMES
- SRE > BIRFERER - BELERR
FEOULRLTE - - SR8
% - BRI BIREESWEET
FL-HBZ o4 Rt EAES » BRERE
(#15~#45) 60
H
GL-HARY 28
GL-CAZY f
(#15~#45) 70
BRURSE > BSHEOE . EEE# e
ZEEE . FERRHY
-TAZRY 24 3
EE_;Q#U i . EFEEZIE
(#15-1#35) 8 ETTE - (EIREE - . e
- BEREREE
- GIEAER - MEEN0 T %
(FR-TA/TB,GR-TA il )
&= FBRERAE » NaEATEY
(FR-SA/SB,GR-SA B! )
FR-TBE!Y 24 — AR -
-~ | FR-SBE! f -
(#15~#35) 48
F
GR-TAZY 24
GR-SAZY |
(#15~#35) 48
A =1 /|RitN

THY ()




LSK E#REHHVEITN

3.FEERELR
R y B
HERER F 0~0.01mm
HYEER Z0 0 C~UP WERIEE - BEEIE 2
] 21 0.02C CoUP | AT EHSETXYED - (S « SR
_ — AR T EMEVZED - SUEEN0THE ~ NCESHR
hiRE 2 0.05¢ HoUP sy iies ~ eSS
_ o0 T o) ~ EEER ~ NCEEER
caal 23 0.08¢ HWUP | S oy BASCaER ~ HEEREYZEN
HETEE 74 0.13C H~UP EUIHEIN0 T

5 SERITCRENIREE R

LSK BBz FEFE
1.88AREE

BFETHBER - FIKER NIIBERMIIZE -

!
w1

Lo

L
r ——-L

SR RN EDN = =T BRI BEES
r(mm) Hi(mm) H2(mm) =)

15 0.3 3 4

20 4 5

25 0.5 5 5 7

30 0.5 5 5 8

35 0.5 6 6 9

45 1 6 6 11.5

TREREHE  WEIRZKERD » fIEEAINOE » SERERENREZEAELN




LSK B REIEZREEFIE

2 HETIE
ZE BT IREIRARAVIETOME -

IR FRARAS HBIIME (kgf-cm)
15 M4 x 0.70P x 16L 42
20 M5 x 0.80P x 16L 90
25 M6 x 1.00P x 20L 140
30,35 M8 x 1.25P x 25L 310
45 M10 x 1.5P x 25L 690

3.BEBINBRITEA
EWMEIRSNNEEE » B DBR I EREERRIER - RAE1~-B4FTTRHNEEDE °
IR EMHHE RS - BIRVERE » RFREERD

B1 AEERIIEE B2 FArHEBEREE

|
N @ (HE

-l

=

&3 REREE

@




LSK ES#EaEC HHATEIE

1.HERITS

(1) &= (2) &5t Q) EFEESE
20
8
M8x1.0P
R S —
I | o +—— o
! — T s N
| ! M6x1.0P |
| | N
i | N
Mext.op — | ! M4x0.7P i o2fH5F | | 110

23L&
SEPHVREIL - &R S UIEHAREREY) - IETRERABRALS - B3 PHILEBRS A
{FFA=EEPIRRLEE I & B IBIEEED3L - TBGIEEYEN SN FERETHEIE -

L I

B ‘ IR 3 ‘ PR EgRTmm|4
1584 7.5 M4 78 10
20 9.5 M5 9.8 2.2
2554 11 M6 11.4 25

30/35% 14 M8 14.4 o
455 20 M12 20.4 4.4

3. EfREYEHIEEHR

I II 111 IV
—[ 1
! I
— — /)
— L0 | [ 1 L1 [ [
[ ] — 1
(N | 1 (LN J [ N
L




LSK EREENAFEE DL

B il /mm FL > GL > FR ~ GR-15/20/25/30/35/45
L AIEIS —RHR(C) | SRMH) | FBERP) | SIHEWR(SP) |[BSIREHR (UP)
= CIE 18 0 0 0
BEMBSHFRYRE +0.1 +0.04 -0.04 -0.02 -0.01
BERNESHTRTRE 0 0 0
+0.1 £0.04 -0.04 -0.02 -0.01
S |  BEMIEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
| EEBNIEEEE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
FABER ZF,Z0,Z1 Z0~Z4
BIRCEHBMAENTEFTE SHITETFIERER
BEDE¥BIBENTEFITE SHIOETOERER
2ITEFTERER
FREEFR (L m)
=)
~100 12 7 3 2 2
100~200 14 9 4 2 2
200~300 15 10 5 3 2
300~500 17 12 6 3 2
500~700 20 13 7 4 2
700~900 22 15 8 5 3
900~1100 24 16 9 6 3
1100~1500 26 18 11 7 4
1500~1900 28 20 13 8 4
1900~2500 31 22 15 10 5
2500~3100 33 25 18 11 6
3100~3600 36 27 20 14 7
3600~4040 37 28 21 15 7




MTA %7,5“ Machine Tool Application

SEESEY FL-CA,HA

LSK ;=aiBi9/~f / mm

24 38

FL 15CA 47 66.2 4.5(38.2 |30 | 7 | 11| 19.5 | M5x11 |4.5|5.5 M4x0.7P

FL 20CA 63 80.5 30 535 |50.5|40| 10 | 10 | 24.5 | M6x10 | 5 |12 M6x1.0P
FL 20HA 63 96.5 30 53| 5 |665 |40 | 10 | 10 | 24.5 | M6x10 | 5 |12 M6x1.0P

FL 25CA 70 88 36 57 |6.5| 58 |45 | 12| 16| 29.0 | M8x16 | 6 |12 M6x1.0P
FL 25HA 70 107 36 57 |6.5| 77 |45 | 12| 16 | 29.0 | M8x16 | 6 |12 M6x1.0P

FL 30CA 90 103.5 42 72 | 9 |70.5 |52 | 12| 18 | 34.0 |M10x18| 7 |12 M6x1.0P
FL 30HA 90 125.5 42 72 | 9 |92.5|52| 12| 18 | 34.0 |M10x18| 7 |12 M6x1.0P

FL 35CA 100 | 115.5 48 82| 9 [80.5|62| 13| 21| 39.0 [M10x21| 8 |12 M6x1.0P
FL 35HA | 100 | 140.5 48 82| 9 [105.5|/62 | 13| 21| 39.0 [M10x21| 8 |12 M6x1.0P

FL 45CA 120 | 138.2 60 |100| 10| 99.2 80| 14| 25| 48.5 | M12x25| 10 | 16 1/8 PT
FL 45HA | 120 | 169.5 60 |100| 10 [130.5(80 | 14| 25| 48.5 [ M12x25| 10 | 16 1/8 PT

# PLERTLPIRRE » CHREEL-10mm




Machine Tool Application MTA ,—-Vrdﬂj

SEESEY FL-CA,HA

w E L
B1 B L1
4-Sx/ H——# | L
T L . -
Sk | Ll o e i
af T Ly Ly ——
M | ! h} | \ v v ——
M M . || I AV ' s
L | 1 T O —
B: ‘ d VA
B3 Wi | F
LSK JRERYT / mm
W | SE | M | B2 | B3 Mc [LSK;R#8 | LSKia#f
W1 M1 F K /kg
15 15 60 |75 | 16 | 4.5x7.5x5.5 | 850 [1380 | 7.3 | 7.3 | 10.1 0.2 1.7
20 18 60 10 [21.5| 6x9.5x8.5 | 1410|2430 | 15.9 | 15.9 | 23.7 0.35 2.5
20 18 60 10 [21.5| 6x9.5x8.5 |2170 (3240 | 27.5 | 27.5 | 31.6 0.47 2.5
23 22 60 |11.5|23.5 7x11x9 2030 | 3510 | 27.5 | 27.5 | 40.0 0.59 3.6
23 22 60 |11.5|23.5 7x11x9 2770 | 4680 | 46.8 | 46.8 | 51.8 0.75 3.6
28 26 80 14 | 31 9x14x12 2860 | 4770 | 43.8 | 43.8 | 65.8 1.1 5.1
28 26 80 14 | 31 9x14x12 3800 | 6370 | 74.4 | 74.4 | 87.7 1.3 5.1
34 29 80 17 | 33 9x14x12 3800 | 6230 | 65.4 | 65.4 |104.7 1.6 6.9
34 29 80 17 | 33 9x14x12 5120 | 8310 [111.1|111.1|139.9 2.0 6.9
45 38 105 |22.5(37.5| 14x20x17 | 6120 | 9750 | 127.6 | 127.6 | 213.2 2.8 11.0
45 38 105 |22.5(37.5| 14x20x17 | 8200 [13000|217.1 | 217.1 | 284.1 3.3 11.0
Ma Ms
] ] & 2
& &




\Y i -\ ,z-fzﬁu Machine Tool Application

EESRY FL-CB,HB

LSK /&RAYR T/ mm

o e nu smseola o le vl v Lo v

FL 15CB 66.2 38.2 19.5 M4x0.7P
FL 20CB 63 80.5 30 535 | 505 [40 | 10| 10 | 24.5 6 5 12 M6x1.0P
FL 20HB 63 96.5 30 53| 5 | 665 (40| 10| 10 | 24.5 6 5 12 M6x1.0P
FL 25CB 70 88 36 57 |6.5| 58 [45| 12| 16 | 29.0 7 6 12 M6x1.0P
FL 25HB 70 107 36 57 (6.5 77 [45| 12| 16 | 29.0 7 6 12 M6x1.0P
FL 30CB 90 103.5 42 72 9 | 70.5 |52 | 12| 18 | 34.0 9 7 12 M6x1.0P
FL 30HB 90 125.5 42 72 | 9 | 925 |52 | 12| 18 | 34.0 9 7 12 M6x1.0P
FL 35CB 100 115.5 | 48 82| 9 | 80.5 |62 13| 21 | 39.0 9 8 12 M6x1.0P
FL 35HB 100 140.5 | 48 82| 9 [105.5 |62 | 13| 21 | 39.0 9 8 12 M6x1.0P
FL 45CB 120 138.2 60 |100| 10| 99.2 |80 | 14 | 25 | 48.5 11 | 10 | 16 1/8 PT

FL 45HB 120 169.5 60 |100| 10 | 130.5 |80 | 14 | 25 | 48.5 11 | 10 | 16 1/8 PT

# PLERTLPIRRE » CHREEL-10mm




Machine Tool Application J\Y% U W:\ ?{;5“

EESHRY FL-CB,HB

E L
L1
+ T
o, \EE [ i
IREER= il ==
— l. B | =
F

LSK **E‘ELE@RG“/ mm

=SE F'EﬂEE B2 | B3 dxDxh CO | MA | MB | MC |[LSKiB1# | LSKB#
W1 M1 kgf kgf kgf—M kgf— kgf-M 1|EI/kg >|</kg

4,5x7.5x5.5 850 | 1380 10.1
20 18 60 10 | 21.5 6x9.5x8.5 1410 | 2430 | 15.9 15.9 | 23.7 0.35 2.5
20 18 60 10 | 21.5 6x9.5x8.5 2170 | 3240 | 27.5 27.5 | 31.6 0.47 2.5
23 22 60 11.5| 23.5 7x11x9 2030 | 3510 | 27.5 27.5 | 40.0 0.59 3.6
23 22 60 11.5| 23.5 7x11x9 2770 | 4680 | 46.8 | 46.8 | 51.8 0.75 3.6
28 26 80 14 31 9x14x12 2860 | 4770 | 43.8 | 43.8 | 65.8 1.1 5.1
28 26 80 14 31 9x14x12 3800 | 6370 | 74.4 | 74.4 | 87.7 1.3 5.1
34 29 80 17 33 9x14x12 3800 | 6230 | 65.4 | 65.4 | 104.7 1.6 6.9
34 29 80 17 33 9x14x12 5120 | 8310 |111.1 | 111.1 | 139.9 2.0 6.9
45 38 105 22.5| 375 14x20x17 6120 | 9750 | 127.6 | 127.6 | 213.2 2.8 11.0
45 38 105 22.5| 375 14x20x17 8200 (13000 | 217.1 | 217.1 | 284.1 3.3 11.0
Ma Ms
[ ] & <
& @




MTA ?{25“ Machine Tool Application

M7 EY GL-CA,HA

LSK i&1RAVR Y/ mm

5 o o ssiesololu Lo vl v e mnaen

GL 15CA 66.2 38.2 23.5 | M4x5 M4x0.7P

GL 20CA 44 80.5 30 32| 6 | 50.5 36 8 245 | Mbx6 | 5 |12 M6x1.0P
GL 20HA 44 96.5 30 32| 6 | 66.5 50 8 245 | Mbx6 | 5 |12 M6x1.0P

GL 25CA 48 88 40 35 6.5 58 35 12 33.0 | M6x8 | 10 | 12 M6x1.0P
GL 25HA 48 107 40 35 6.5 77 50 12 33.0 | M6x8 |10 | 12 M6x1.0P

GL 30CA 60 103.5| 45 40 | 10 | 70.5 40 12 37.0 | M8x10 | 10 | 12 M6x1.0P
GL 30HA 60 125.5| 45 40 | 10 | 92.5 60 12 37.0 | M8x10 | 10 | 12 M6x1.0P

GL 35CA 70 115.5 55 50 | 10 | 80.5 50 12 46.0 | M8x12 | 15 | 12 M6x1.0P
GL 35HA 70 140.5 55 50 | 10 [105.5 | 72 12 46.0 | M8x12 | 15 | 12 M6x1.0P

GL 45CA 86 138.2 | 70 60 | 13 | 99.2 60 15 58.5 [M10x17| 20 | 16 1/8 PT
GL 45HA 86 169.5 | 70 60 [ 13 [ 1305 | 80 15 58.5 [M10x17| 20 | 16 1/8 PT

#* LERTLPIRRE » CHREEL-10mm




4-8x/

Bs

LSK /&

BEHIR T/ mm

Machine Tool Application A% i W2\ %ﬁu

M7 EY GL-CAHA

AT T

|

=2E F'EﬁEE B2 | B3 dxDxh Co | Ma | MB | Mc |LSKiB#% | LSK:B#M
W1 M1 kgf el kgf-M kgf- kgf-M | {&/kg 7k/kg

20
20

23
23

28
28

34
34

45
45

18
18

22
22

26
26

29
29

38
38

60
60

60
60

80
80

80
80

105
105

10
10

11.5
11.5

14
14

17
17

22.5
22.5

12
12

12,5
12,5

16
16

18
18

20.5
20.5

15.9
27.5

27.5
46.8

43.8
74.4

65.4
111.1

127.6
217.1

10.1

23.7
31.6

40.0
51.8

65.8
87.7

104.7
139.9

213.2
284.1

4.5x7.5x5.5 850 | 1380
6x9.5x8.5 1410 | 2430 | 15.9
6x9.5x8.5 2170 | 3240 | 27.5

7x11x9 2030 | 3510 | 27.5
7x11x9 2770 | 4680 | 46.8
9x14x12 2860 | 4770 | 43.8
9x14x12 3800 | 6370 | 74.4
9x14x12 3800 | 6230 | 65.4
9x14x12 5120 | 8310 |111.1
14x20x17 6120 | 9750 |127.6
14x20x17 8200 {13000|217.1
Ms

0.18

0.25
0.35

0.54
0.67

0.9
1.1

1.5
2.0

2.6
3.1

2.5
2.5

3.6
3.6

5.1
5.1

6.9
6.9

11.0
11.0




INA z’fi 5“ Industrial Application

SEEEEY FR-TA,SA

LSK BRIV Y/ mm

(4 n s ool b el s e amae

FR 15TA 56.2 38.2 19.5 | M5x11 M4x0.7P
FR 15SA 52 40.5 24 41 |5.5| 225 | — | 7 | 11 | 19.5 | M5x11 | 4 |5.5 M4x0.7P

FR 20TA 59 67.2 28 49 | 5 | 47.2 |32 | 8 | 10| 22.5 | M6x10 | 4 |12 M6x1.0P
FR 20SA 59 47.5 28 49 |5 | 275 | — | 8 |10 | 22.5 | M6x10 | 4 |12 M6x1.0P

FR 25TA 73 79.5 33 60 [6.5] 59.5 35| 10| 16 26 M8x16 (4.5 | 12 M6x1.0P
FR 25S5A 73 55.0 33 60 [6.5] 35.0 | — | 10| 16 26 M8x16 (4.5 12 M6x1.0P

FR 30TA 90 92.5 42 72 | 9 | 69.0 [40 | 12| 18 | 34.0 [M10x18| 7 |12 M6x1.0P
FR 30SA 90 63.5 42 72 | 9 | 405 | — (12| 18 | 34.0 [M10x18| 7 |12 M6x1.0P

FR 35TA 100 | 104.0 | 48 82 |9 | 79.0 |50 | 13| 21 | 39.0 [M10Ox21| 8 |12 M6x1.0P
FR 35SA 100 70.5 48 82 |9 | 455 | — | 13| 21| 39.0 [M10x21| 8 |12 M6x1.0P




Industrial Application INA ,?é-: 5“

ERERY FR-TA,SA

L E L
B1 B L1
4-Sx/ # | # i l'#'l
; : : L 3 =
LR [ D_ Tiﬁ' I I
* ! T2 + T Lo
i - AREe = il o)==
|’|—|— M | |/I— III I [ |
] I N
Bs W1' F

LSK “E“ELE’BR_J/ mm

=E F'EﬂEE B2 | B3 dxDxh Co | Ma | MB | Mc |LSKiB1# | LSKiBE),
W1 M1 kgf kgf kgf—M kgf-M kgf-M 1@/kg ik/kg

18.5| 4.5x7.5x5.5 850 | 1380 10.1
15 15 60 7.5 [18.5| 4.5x7.5x5.5 550 | 1132 | 2.04 | 2.04 | 4.08 0.15 1.7
20 18 60 10 | 19.5 6x9.5x8.5 1410 | 2430 | 15.9 | 15.9 | 23.7 0.42 2.5
20 18 60 10 | 19.5 6x9.5x8.5 730 | 1468 | 3.06 | 2.04 | 7.14 0.35 205
23 22 60 11.5| 25 7x11x9 2030 | 3510 | 27.5 | 27.5 | 40.0 0.71 3.6
23 22 60 11.5| 25 7x11x9 1190 | 2295 | 5.1 4.08 (12.24 0.59 3.6
28 26 80 14 31 9x14x12 2860 | 4770 | 43.8 | 43.8 | 65.8 1.1 5.1
28 26 80 14 31 9x14x12 1754 | 3315 | 9.18 | 8.16 |21.42 0.8 5.1
34 29 80 17 | 33 9x14x12 3800 | 6230 | 40.8 [34.68| 61.2 1.5 6.9
34 29 80 17 33 9x14x12 2428 | 4498 (14.28 |12.24 |34.68 1.0 6.9
Ma Ms
] ] & &
& &




INA %Eu Industrial Application

;=B85 8Y FR-TB,SB

LSK &RV T/ mm

e o

FR 15TB 56.2 38.2 19.5 M4x0.7P
FR 15SB 52 40.5 24 41 |5.5| 225 | - | 7 | 11| 19.5 | 4.5 4 5.5 M4x0.7P

FR 20TB 59 67.2 28 49| 5 | 47.2 |32 | 8 | 10 | 22.5 | 5.5 4 12 M6x1.0P
FR 20SB 59 47.5 28 49| 5| 275 | — | 8 [ 10| 22.5 | 5.5 4 12 M6x1.0P

FR 25TB 73 79.5 33 60 [6.5] 59.5 |35 | 10| 16 26 7 4.5 | 12 M6x1.0P
FR 25SB 73 55.0 33 60 [6.5] 35.0 | — | 10| 16 26 7 4.5 | 12 M6x1.0P

FR 30TB 90 92.5 42 72| 9 | 69.0 |40 | 12| 18 34 9 7 12 M6x1.0P
FR 30SB 90 63.5 42 7219 | 405 | — [ 12| 18 34 9 7 12 M6x1.0P

FR 35TB | 100 | 104.0 48 829 | 79.0 |50 | 13| 21 39 9 8 12 M6x1.0P
FR 35SB 100 70.5 48 82| 9 | 455 | — [ 13| 21 39 9 8 12 M6x1.0P




Industrial Application [l INPEN ,?f;ﬁu

;=BERY FR-TB,SB

- ] e
N{1 hL; 1 |\:/| v %11 :
d ‘ \ ¥

LSK “‘“‘@LE’JRG‘/ mm

=2E FEI?EE B2 | B3 dxDxh Co | Ma | MB | Mc |LSK;&#E |LSKi&®N
W1 M1 kgf kgf kgf- kgf- kgf-M 1@/kg Hé/kg

18.5| 4.5x7.5x5.5 850 | 1380 10.1
15 15 60 7.5 [18.5| 4.5x7.5x5.5 550 | 1132 | 2.04 | 2.04 | 4.08 0.15 1.7
20 18 60 10 | 19.5 6x9.5x8.5 1410 | 2430 | 15.9 | 15.9 | 23.7 0.42 2.5
20 18 60 10 | 19.5 6x9.5x8.5 730 | 1468 | 3.06 | 2.04 | 7.14 0.35 2.5
23 22 60 11.5| 25 7x11x9 2030 | 3510 | 27.5 | 27.5 | 40.0 0.71 3.6
23 22 60 11.5| 25 7x11x9 1190 | 2295 | 5.1 4.08 (12.24 0.59 3.6
28 26 80 14 31 9x14x12 2860 | 4770 | 43.8 | 43.8 | 65.8 1.1 5.1
28 26 80 14 31 9x14x12 1754 | 3315 | 9.18 | 8.16 (21.42 0.8 5.1
34 29 80 17 33 9x14x12 3800 | 6230 | 40.8 [34.68 | 61.2 1.5 6.9
34 29 80 17 33 9x14x12 2428 | 4498 |14.28 | 12.24 | 34.68 1.0 6.9
Ma Ms
] ] & 9
& &




INA %\E U Industrial Application

M7 & GR-TA,SA

LSK ;B#RAOR~F/ mm

(2w s s oL C T sy L] e
GR 15TA 56.2 38.2 19.5 | M4x5 M4x0.7P
GR 15SA 34 40.5 24 26 | 4 — — 6 19.5 | M4x5 4 5.5 M4x0.7P

GR 20TA 42 67.2 28 32| 5 | 472 | 32 | 7.5 | 22.5| M5x6 4 12 Mé6x1.0P
GR 20SA 42 47.5 28 32| 5 = = 7.5 | 22.5| M5x6 4 12 Mé6x1.0P

GR 25TA 48 79.5 33 35 (6.5| 59.5 | 35 8 26 | M6x8 | 4.5 | 12 Mé6x1.0P

GR 25SA 48 55.0 33 35 (6.5 -— = 8 26 | M6x8 | 4.5 | 12 Mé6x1.0P
GR 30TA 60 92.5 42 40 | 10 - 40 9 34 | M8x10 | 7 12 M6x1.0P
GR 30SA 60 63.5 42 40 | 10 = = 9 34 | M8x10 | 7 12 M6x1.0P
GR 35TA 70 104.0 48 50 | 10 = 50 13 39 | M8x12 | 8 12 M6x1.0P
GR 35S5A 70 70.5 48 50 | 10 = = 13 39 | M8x12 | 8 12 M6x1.0P




Industrial Application INA %5“

47 &Y GR-TA,SA

E L
w L4
_ B B (o]
4-Sx/ | | ‘ | |
]I[ H U
TL = = D_ ?_QHI LM o

L |I|
NE | i [ o]

AT T

@
ol
/JJLFUW

B3 Wi | F

LSK ’E’@“LE'JR_I/ mm

=E F'aﬁEE B2 | B3 dxDxh Co | Ma | MB | Mc |LSKi&1# | LSKiBH#,
W1 M1 kgf kgf kgf- kgf- kgf-M | {&/kg "/kg

4.5x7.5x5.5 850 | 1380 10.1 0.18
15 15 60 7.5 9.5 4.5x7.5x5.5 550 | 1132 2.04 2.04 4.08 0.11 1.7
20 18 60 10 | 11 6x9.5x8.5 1410 | 2430 | 15.9 | 15.9 | 23.7 0.25 2.5
20 18 60 10 | 11 6x9.5x8.5 730 | 1468 | 3.06 | 2.04 | 7.14 0.23 2.5
23 22 60 11.5|12.5 7x11x9 2030 | 3510 | 27.5 | 27.5 | 40.0 0.54 3.6
23 22 60 11.5|12.5 7x11x9 1190 | 2295 | 5.1 | 4.08 | 12.24 0.45 3.6
28 26 80 14 | 16 9x14x12 2860 | 4770 | 43.8 | 43.8 | 65.8 0.9 5.1
28 26 80 14 | 16 9x14x12 1754 | 3315 [ 9.18 | 8.16 | 21.42 0.7 5.1
34 29 80 17 | 18 9x14x12 3800 | 6230 |127.6 |127.6 [213.2 1.2 6.9
34 29 80 17 | 18 9x14x12 2428 (4498 |14.28 | 12.24|34.68 0.9 6.9
Ma Mg
[ ] © 2
& ©




SR I O PR 2 ]

LEADCHIN SLIDEK INC.

427 BRI R L% — Bk 4645k
427 & IR IR SRR A #1236 9%
TEL:886-4-2531 6585 886-4-2534 8312
FAX:886-4-2531 0106 886-4-2534 3283
E-mail:dean.ldk@msa.hinet.net

Printed in Taiwan 2007.07.01



